

СИСТЕМАТИЗИРОВАННЫЙ ПОРЯДКОВЫЙ УКАЗАТЕЛЬ СТАТЕЙ, ОПУБЛИКОВАННЫХ В Т. 12 ЖУРНАЛА НЕФРОЛОГИЯ В 2008 Г.

I. ПЕРЕДОВАЯ СТАТЬЯ

1. Добронравов В.А., Дунаева Н.В. Поражение почек и хронический вирусный гепатит С. №4, с. 9.

2. Килстейн Я.Т., Флизер Д. Пролонгированный ежедневный диализ. №2, с. 7.

3. Смирнов А.В., Каюков И.Г., Добронравов В.А. Концепция факторов риска в нефрологии: Вопросы профилактики и лечения хронической болезни почек. №1, с. 7.

4. Смирнов А.В., Каюков И.Г., Добронравов В.А., Кучер А.Г. Острое повреждение почек и острая почечная недостаточность: некоторые уроки междунаrodnых инициатив. №3, с. 7.

II. ОБЗОРЫ И ЛЕКЦИИ

5. Баринов Э.Ф., Сулаева О.Н. Молекулярные механизмы функционирования канальцев почки при сахарном диабете: выбор новой стратегии профилактики и лечения диабетической нефропатии. №2, с. 29.

6. Есаян А.М. Эссенциальная гипертензия с нефропатией. насколько это актуально в наши дни? №2, с. 16.

7. Жариков А.Ю., Брюханов В.М., Зверев Я.Ф., Лампатов В.В. Современные методы моделирования оксалатного нефролитиаза. №4, с. 28.

8. Карабаева А.Ж., Есаян А.М., Каюков И.Г. Кардиоваскулярные эффекты альдостерона. №2, с. 36.

9. Кузьмин О.Б., Пугаева М.О., Бучнева Н.В. Почечные механизмы нефрогенной артериальной гипертензии. №2, с. 39.

10. Кучер А.Г., Яковенко А.А., Лаврищева Ю.В., Асанина Ю.Ю. Особенности недостаточности питания и ее коррекции у больных, получающих лечение программным гемодиализом. №1, с. 14.

11. Савенкова Н.Д., Папаян А.В., Батраков Д.Ю., Горяинов А.М. Система специализированной педиатрической нефрологической помощи. №2, с. 23.

12. Смирнов А.В., Волков М.М. Роль витамина D в замедлении прогрессирования хронической болезни почек. №4, с. 20.

13. Яковенко А.А., Кучер А.Г., Асанина Ю.Ю., Бовкун И.В., Румянцев А.Ш., Привалова С.О. Значение «потенциально уремических токсинов» в

развитии недостаточности питания у гемодиализных больных. №3, с. 13.

III. ОРИГИНАЛЬНЫЕ СТАТЬИ Клинические исследования

14. Васильев А.Н., Губарь Н.Я., Смирнов А.В., Суглобова Е.Д. Опыт применения преддилюционной он-лайн гемодиализации у больных с терминальной почечной недостаточностью. №4, с. 36.

15. Волков М.М., Смирнов А.В., Дегтерева О.А., Шевякова Е.В. Дисфункции миокарда, оцениваемые методом тканевой доплерографии и фосфорно-кальциевый баланс у пациентов на хроническом гемодиализе. №3, с. 18.

16. Волков М.М., Смирнов А.В., Дегтерева О.А., Шевякова Е.В., Трофименко И.И., Панина И.Ю. Кальциноз клапанного аппарата сердца и состояние миокарда у пациентов в додиализном периоде хронической болезни почек. №1, с. 46.

17. Воронцов А.М., Суглобова Е.Д., Пацовский А.П., Никанорова М.Н., Храброва М.С., Анисимова О.В., Степаненко Ю.М. Исследование кинетики озонлиза растворенных органических веществ в отработанном диализирующем растворе. №4, с. 45.

18. Гоженко А.И., Горобець О.П., Гойдик В.С., Сервецкий С.К., Гуменюк Р.В. Мочевой синдром у ВИЧ-инфицированных больных в стадии СПИ-Да. №4, с. 54.

19. Добронравов В.А., Смирнов А.В., Владимирова Ю.Ф., Боровская Е.А. Связь между развитием эпизодов ишемии миокарда и изменениями артериального давления у больных с ИБС, получающих лечение хроническим гемодиализом. №3, с. 24.

20. Думан В.Л., Шилов Е.М., Батанина Н.Ю., Крохина Н.Б. Факторы прогрессирования хронического гломерулонефрита с изолированным мочевым синдромом. №1, с. 29.

21. Есаян А.М., Карабаева А.Ж., Каюков И.Г. Показатели эхокардиографии у больных с хронической болезнью почек и их динамика под влиянием терапии спиронолактоном. №1, с. 40.

22. Жмуров В.А., Фролова А.Б., Ковальчук Д.Е., Швайбович С.А. Структурно-функциональные нарушения мембран эритроцитов у больных с терминальной почечной недостаточностью и анемией: влияние рекомбинантного человеческого эритропоэтина. №1, с. 24.

23. Казарян П.А., Баблоян А.С., Егиазарян К.В. Мембранные аспекты патогенеза терминальной почечной недостаточности. №4, с. 59.

24. Карабаева А.Ж., Есяян А.М., Каюков И.Г. Концентрация альдостерона, состояние гемостаза и эндотелиальной функции у больных на программном гемодиализе и влияние на них терапии спиронолактоном. №2, с. 56.

25. Каюков И.Г., Смирнов А.В., Седов В.М., Лхаахуу Од-Эрдэне, Дулаев А.В., Пизин В.М. Состояние функции почек у мужчин с коронарной болезнью сердца. №3, с. 36.

26. Коростелева Н.Ю., Румянцев А.Ш., Шевякова Е.В., Дегтерева О.А. Физическая работоспособность у больных с концентрической и эксцентрической гипертрофией левого желудочка, получающих лечение программным гемодиализом. №3, с. 66.

27. Сибирева О.Ф., Хитринская Е.Ю., Иванчук И.И., Калюжин В.В., Зибницкая Л.И., Ткалич Л.М., Калюжина Е.В. Генетическая детерминированность повышения тромбогенного потенциала крови у больных хроническим гломерулонефритом. №2, с. 52.

28. Умаров Р.Х., Яхяева К.З., Иноятова Ф.Х. Влияние омакора на показатели липидного обмена у детей, страдающих гломерулонефритом с нефротическим синдромом. №2, с. 47.

29. Шутов А.М., Курзина Е.В., Серов В.А., Ивашкина Т.Н. Митральная регургитация у больных с хронической сердечной недостаточностью ассоциирована со снижением функционального состояния почек. №1, с. 19.

30. Шутов А.М., Серов В.А., Гердт А.М., Курзина Е.В., Серова Д.В. Хроническая болезнь почек предрасполагает к фибрилляции предсердий у больных с хронической сердечной недостаточностью. №4, с. 49.

31. Шуцкая Ж.В., Бапнина Е.Б., Савенкова Н.Д. Распространенность диабетической нефропатии у больных с аллельными вариантами С677Т полиморфизма гена МТГФР по результатам 7-летнего катамнеза. №1, с. 36.

32. Яковенко А.А., Асанина Ю.Ю., Кучер А.Г., Бовкун И.В., Румянцев А.Ш., Вадюхина М.В. Особенности патогенеза недостаточности питания у больных с хронической почечной недостаточностью, получающих лечение хроническим гемодиализом. №3, с. 56.

IV. ОРИГИНАЛЬНЫЕ СТАТЬИ Экспериментальные исследования

33. Баринов Э.Ф., Сулаева О.Н. Нефропротек-

торный эффект блокады АТ1 рецепторов после острого нарушения уродинамики. №2, с. 66.

34. Брюханов В.М., Зверев Я.Ф., Лампатов В.В., Жариков А.Ю., Азарова О.В., Мотин Ю.Г. Функция почек в условиях экспериментального оксалатного нефролитиаза. №1, с. 69.

35. Зверев Я.Ф., Брюханов В.М., Талалаева О.С., Лампатов В.В., Жариков А.Ю., Талалаев С.В., Булгакова Я.С. О роли процессов свободно-радикального окисления в развитии экспериментального нефролитиаза. №1, с. 58.

36. Карабаева А.Ж., Парастаева М.М., Берсенева О.Н., Смирнов А.В., Есяян А.М., Каюков И.Г. Влияние спиронолактона на течение экспериментальной хронической почечной недостаточности и гипертрофию миокарда у крыс Wistar. №1, с. 64.

37. Спасов А.А., Иежица И.Н., Харитонова М.В., Кравченко М.С., Снигур Г.Л., Писарев В.Б. - Экспериментальное обоснование эффективности солей магния в коррекции экспериментального кальций-фосфатного нефролитиаза. №3, с. 72.

38. Талалаев С.В., Лепилов А.В., Булгаков В.П., Зверев Я.Ф., Лампатов В.В., Лель Н.В., Мотин Ю.Г. Обратимость структурных изменений мозгового вещества почки крыс, вызванных субхроническим приемом этиленгликоля. №1, с. 53.

39. Шорманов И.С., Шорманов С.В. Морфологические основы расстройства функции почки при нарушении притока крови к этому органу. №2, с. 61.

V. ЖУРНАЛ В ЖУРНАЛЕ Актуальные проблемы урологии

40. Аль-Шукри С.Х., Макке Самер Али, Ткачук В.Н. Анализ отдаленных результатов лечения пострадавших, перенесших закрытые повреждения почек. №4, с. 62.

41. Аль-Шукри С.Х., Ткачук В.Н., Иванов-Тюрин В.Г. Место эндовидеохирургии в лечении больных уретеролитиазом. №1, с. 75.

42. Аль-Шукри С.Х., Ткачук И.Н. Профилактика ирритативных расстройств мочеиспускания после трансуретральной резекции простаты у больных доброкачественной гиперплазией предстательной железы. №4, с. 67.

43. Бекназаров Ж.Б., Таджибаев А.Т. Новые методы хирургической коррекции при экстрофии мочевого пузыря у детей. №1, с. 79.

44. Голощапов Е.Т., Глазунова Е.В., Савенкова Т.А. Профилактика камнеобразования при двустороннем рецидивирующем нефролитиазе. №3, с. 89.

45. Голощапов Е.Т., Лукичев Г.Б., Крюкова Н.Ю. Изменения показателей кровотока в предстательной железе у больных доброкачественной гиперп-

лазией при лечении ингибитором 5-альфа редуктазы (Дутастерид). №3, с. 85.

46. Корнеев И.А., Глазнева С.Ю. Возрастной дефицит андрогенов и расстройства мочеиспускания: клинические параллели. №4, с. 72.

47. Корнеев И.А., Ягмуров О.Д., Аль-Шукри А.С., Завьялова Е.С. Прогностическая роль ангиогенеза опухоли в течении переходно-клеточного рака мочевого пузыря. №4, с. 77.

48. Кузьмин И.В., Борискин А.Г., Слесарева М.Н., Лукина Е.Е. Состояние микроциркуляции в стенке мочевого пузыря у больных с гиперактивностью мочевого пузыря. №2, с. 70.

49. Таджибаев А.Т., Бекназаров Ж.Б. Дренирование мочевого пузыря после реконструктивно-пластических операций по поводу экстрофии мочевого пузыря у детей. №3, с. 95.

50. Ткачук В.Н., Аль-Шукри С.Х., Цинаев М.А. Сравнительная оценка эффективности современных методов лечения коралловидных камней почек. №3, с. 79.

VI. ПРОГРАММА НЕПРЕРЫВНОГО ПОСЛЕДИПЛОМНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО НЕФРОЛОГИИ

51. Грене Г.-Й., Кисс Е. Нефротический синдром: гистопатологическая дифференциальная диагностика. Часть 3: мембранозно-пролиферативный гломерулонефрит, IgA нефропатия, диабетическая нефропатия, амилоидоз, трансплантационная нефропатия. №1, с. 84.

52. Каюков И.Г., Есаян А.М., Смирнов А.В., Сиповский В.Г., Кучер А.Г. Редкие заболевания в практике «взрослого» нефролога: наследственный нефрит (синдром Альпорта), болезнь тонкой базальной мембраны, олигомеганефрония. №3, с. 99.

53. Каюков И.Г., Смирнов А.В., Шабунин М.А., Есаян А.М., Кучер А.Г., Рысс Е.С., Кисина А.А., Щербак Л.А., Никогосян Ю.А., Куколева Л.Н. Редкие заболевания в практике «взрослого» нефролога: состояния, ассоциированные с гипокалиемией. Сообщение I. Гомеостаз калия, классификация и клиника гипокалиемий. №4, с. 81.

54. Смирнов А.В., Добронравов В.А., Каюков И.Г., Кучер А.Г., Тугушева Ф.А., Трофименко И.И., Панина И.Ю. Рекомендации Научно-исследовательского института нефрологии Санкт-Петербургского государственного медицинского универси-

тета им. акад. И.П. Павлова: определение, классификация, диагностика и основные направления профилактики хронической болезни почек у взрослых. №2, с. 75.

VII. НАБЛЮДЕНИЯ ИЗ ПРАКТИКИ

55. Смирнов А.В., Есаян А.М., Трофименко И.И., Шумилина А.А., Яковенко А.А. Случай развития геморрагического альвеолита у пациентки с волчаночным нефритом. №3, с. 110.

VIII. ИСТОРИЯ МЕДИЦИНЫ

56. Паскалев Д., Кирчева А., Радоинова Д., Лазарова М. Рене Лаэннек (1781–1826): изобретатель стетоскопа. №1, с. 98.

57. Паскалев Д., Лазарова М. Вильгельм Рентген: история открытия рентгеновских лучей. №4, с. 96.

58. Паскалев Д., Лазарова М. Георг Гантер – основоположник перитонеального диализа. №2, с. 94.

IX. ДИСКУССИЯ И ИНФОРМАЦИЯ

59. Рецензия. Брюханов В.М., Зверев Я.Ф., Лампатов В.В. «Альдостерон. Физиология, патофизиология, клиническое применение антагонистов». Феникс, Ростов-на-Дону, 2007 – 396 с. №2, с. 99.

60. Шутов А.М. Нефропротекция у больных хронической болезнью почек с хронической сердечной недостаточностью. монотерапия ингибиторами АПФ или антагонистами рецепторов ангиотензина II или комбинированная терапия? №4, с. 93.

X. ЮБИЛЕИ

61. Гоженко Анатолий Иванович (к 60-летию со дня рождения). №1, с. 104.

62. К юбилею Владимира Яковлевича Плоткина. №1, с. 103.

XI. УКАЗАТЕЛИ

63. Систематизированный порядковый указатель статей, опубликованных в т. 12 журнала Нефрология в 2008 г. №4, с. 101.

64. Именной указатель. №4, с. 104.